

# 今日沂蒙

生活要便利  
请上鲁南网

www.lunanews.com

E 16

## 恒源热力“汽改水”下月试压

家中暖气片无需改动

**本报10月27日讯** (记者 田慧)三条主管道贯通,支线管道也将近日完成。记者从恒源热力有限公司了解到,恒源热力汽改水供热三条管线将于11月1日开始注水试压。另外,记者了解到,“汽改水”后,家中的暖气片等设备仍可使用,无需改动。

“汽改水”工程将为市区

新增供热面积120万平方米,其中今冬将新增30万平方米,主要为西部城区。此次“汽改水”三条供热管线为西线、西北线和东线,主支管线全长20公里。其中西线走向为自商城路沿平安路北侧人行道向西至开源路西;东线自金坛路沿新华路至平安路,主管线沿平安路北侧副车道向东至

即丘路,一条主支线沿新华路继续向北至官驿街后向西敷设至羲之路;西北线自恒源热力公司出线,沿商城路向北至金雀山路,沿金雀山路路北副车道至蒙山大道,向北至开阳路,沿开阳路路北人行道向西至王庄路,一条主支线管道沿开阳路路北人行道继续向西至工业大道,另一条主支线管

道沿王庄路路东人行道向北过红旗路。

据工作人员介绍,目前从主线到小区换热站这一段的支线工程还在施工中。但不论是高温水供暖还是蒸汽供暖,经过小区换热站后统一都为水暖供热,因此居民家中的暖气片等取暖设备并不需要改造,仍可继续使用。



**劲往一处使**

26日下午,武警临沂支队的官兵们正在进行拔河比赛。当日,武警临沂支队开展了第三届军事体育运动会,此次运动会不仅提高了官兵身体素质,也增强了部队凝聚力、战斗力。

本报通讯员 刘建军 本报记者 廖杰 摄

## 沂南电动车城又添新成员

新大洋投资30.7亿元生产微型低速纯电动车

**本报10月27日讯** (通讯员 李顺利 记者 张涛)27日,新大洋机电集团有限公司与沂南县人民政府举行微型低速纯电动车项目签约仪式。新大洋将在沂南县投资30.7亿建设

微型低速纯电动车项目,项目建成后年产微型低速纯电动车30万辆。

据悉,近年来,沂南县电动车产业集群发展迅猛,全县拥有电动车配套企业90多家,从业人员近万人,年产电

动车过百万辆,形成了整车生产、零部件配套、销售服务、物流运输的完整产业链条,被评为“山东省十大影响力产业集群”,在全国具有较强知名度和影响力。

这次新大洋微型低速

纯电动车项目总投资30.7亿元,计划分两期进行,其中一期投资18.5亿元,二期投资12.2亿元,项目建成后年产微型低速纯电动车30万辆,可实现工业产值200亿元。

327国道临沐收费处,原为沐河大桥收费处,于1997年8月开始收费。2007年12月,因沐河大桥拓宽改造暂停收费。今年,327国道临沐段被省交通运输厅列入2010年改建计划,一级路标准,该路自2010年5月开工建设,2010年9月底完成主体工程。随着327国道临沐段升级改造,该处新收费区建设同步开始。

银河旅游风景区、郯城县沐河水利风景区、沂南县竹泉水利风景区、临沭县沐河水利风景区。

据了解,目前山东省省级水利风景区达到63处,其中临沂市的水利风景区占到约六分之一。目前临沂共有国家级水利风景区1处,为滨河景区。省级水利风景区10处。

据介绍,成功跻身第七批山东省水利风景区的分别是:蒙阴县东汶河水利风景区、蒙阴县地下

时政资讯>>

### 临沂一天

#### 开了俩国道收费处

**本报10月27日讯**

(记者 王健)记者从临沂公路局获悉,10月26日,206国道沂河大桥收费处、327国道临沐收费处开征运行。

据了解,206国道沂河大桥收费处位于国道206临沂绕城北线沂河大桥东,所收取的通行费资金为非税收入,专项用于归还贷款和公路管理、养护。

### 临沂新添

#### 6处省级水利风景区

**本报10月27日讯**

(记者 张纪珍)在日前举行的第七批山东省水利风景区评审会上,省内18处水利风景区通过评审,临沂再添6处省级水利风景区。

据介绍,成功跻身第七批山东省水利风景区的分别是:蒙阴县东汶河水利风景区、蒙阴县地下

### 临沂“牧归”

#### 捧回省园博会最高奖

**本报10月27日讯**

(通讯员 徐凯 记者 刘海蒙)第三届山东省城市园林绿化博览会近日在青岛闭幕,由临沂市园林局报送参展的室外展品《牧归》,获得园博会最高荣誉奖项。

在评奖过程中,专家组指出,临沂作品《牧归》中的石磨和小推车能让

人回忆起往昔,而牧羊人悠然自得的姿态和羊的惟妙惟肖又让人感慨现代生活的美好,在相对较小的空间内运用如此充分的元素组织成一幅夕阳牧归图,给人带来无限的遐想,体现并充分展示了临沂市园林部门较高的园艺水平和原生态的乡村生活。

编辑:李济华 组版:王栋